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 Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да ће се о позицијама
Небојше Стефановића, Златибора Лончара и Марије Обрадовић расправљати на
органима СНС, а да она као премијерка никада у јавности није коментарисала рад својих
министара нити ће то почети од данас.

  

Брнабић је одговарајући на питања новинара да ли су одлуке са локалних одбора СНС
сигнал за њу да на влади треба да се бави позицијама министара Небојше Стефановића,
Златиобора Лончара и Марије Обрадовић, казала да на то може да одговори само као
члан СНС.

  

 “То су ствари о којима ће бити дискусије на страначким органима, Извршном одбору и
Председништву СНС. Као председница владе ту сам да водим владу, а све ствари које
се тичу странке остављам за страначке органе“, рекла је Брнабић након предаје
донације пчеларског удружење НУРДОР-у и педијатриским установама у Србији.

  

Додала је да је све што има да каже министрима говори на седницама владе или
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минситрима у четири ока и да ће тако наставити јер се, како каже, показало да то даје
резултате.

  

„Срамотни коментар да се Земан извинио погрешној особи“

  

Несхватљива је огорченост људи који коментаришу да се председник Чешке Републике
Милош Земан извинио за НАТО бомбардовање Србији погрешној особи, односно
председнику Александру Вучићу, изјавила је данас премијерка Ана Брнабић.

  

Председница Владе је, одговарајући на питања новинара, казала да је насловница листа
„Данас“, на којој стоји да је Вучић погрешна особа за Земаново извињење, несхватљива
и срамотна.

  

„То показује такву претенциозност, односно огорченост људи који дају себи за право да
коментраишу нечије извињење које је толико важно за Србију и историјски чин, али то
говори највише о њима“, казала је Брнабић.

  

Наглашава да се она не би усудила да својим пријатељима, када се неко некоме извини,
каже да нису требали тој особи да се извине.

  

„То је лична одлука једне особе, али они у својој претенциозности очигледно мисле да је
у реду да коментаришу гест председника једне државе која је нама пријатељски
наклоњена. Изненадила сам се да могу да иду тако далеко“, каже премијерка.

  

Брнабић наводи да је председник Вучић учинио историјске искораке у грађењу веза са
многим државама, укључујући и Чешку Републику.

  

Наводи да Србија никада није имала тако блиске и јаке везе.

  

 2 / 3



Ана Брнабић: О позицијама Небојше Стефановића, Златибора Лончара и Марије Обрадовић расправљаће се на органима СНС
четвртак, 20 мај 2021 11:34

„Много себе, своје енергеије и знања је председник Вучић уложио у то и на крају крајева
то извињење које је дошло Србији и јесте, с једне стране, резултат његових напора да
успостави такве односе са председником Земаном, да изгради такво поверење и да у
свему томе успе да Србију позиционира да неко тако важан као што је председник
Чешке упути извињење“, навела је Брнабић.

  

Сматра да је чешки председник упутио извињење Србији преко праве особе и додаје да
би то рекла када би била толико претециозна да се меша у личне одлуке председника
Чешке.

  (Танјуг)  
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